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Ata da reunião da Congregação do Instituto Municipal de Ensino Superior de Assis - 

IMESA. Aos três dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, às 10h, reuniram-se 

por videoconferência, via plataforma Teams, sob a presidência do Diretor do IMESA, 

Professor Gerson José Beneli, o Vice-Diretor do IMESA, Professor Alex Sandro Romeo 
de Souza Poletto, os Professores-Coordenadores de Curso: Ana Luísa Antunes Dias, 
Diomara Martins Reigato Barros, Fernanda Cenci Queiroz, Fernando Antônio Soares 
de Sá Junior, Luciano José Merlin, Maria Eulália Baleotti, Mary Leiva de Faria, Osmar 
Aparecido Machado e Paulo Henrique de Barros Miguel; a Professora Patrícia Irina 
Loose de Moraes e o Professor Isaías Feliciano Augusto representantes titular e suplente 

da Coordenadoria de Administração; a Professora Maria Angélica Lacerda Marin e a 

Professora Gisele Spera Máximo, representantes titular e suplente da Coordenadoria de 

Direito; a Professora Adriana Avanzi Marques Pinto, representante titular da 

Coordenadoria de Enfermagem; o Professor Fernando Graciano de Brito, representante 

titular da Coordenadoria de Fisioterapia; o Professor Rubens Cardia Neto, representante 

titular da Coordenadoria de Fotografia; a Professora Sarah Rabelo de Souza representante 

suplente da Coordenadoria de Informática; a Professora Paula Fernandes Chadi 
representante suplente da Coordenadoria de Medicina; a Professora Silvia Maria Batista 
de Souza, representante suplente da Coordenadoria de Química; as representantes titular e  

suplente dos funcionários Valéria Maria Fulaneto e Giovana Rodrigues Becheli e os 

representantes dos alunos Giovana Vieira Gatto, Heloysa de Souza Petenaci, e Lucas 
Aparecido Mota. O Professor-Coordenador Jairo Cesar dos Reis, o Professor Josimar 
Scolar Perez e a professora Valquíria Bueno representantes titular e suplente da 

Coordenadoria de Ciências Contábeis; a Professora Elissandra Marson e o Professor 
Paulo Sérgio da Silva, representantes titular e suplente da Coordenadoria de Publicidade e 

Propaganda; o Professor Guilherme de Cleva Farto representante titular da Coordenadoria 

de Informática; a Professora Shirlene Palvelqueires representante titular da Coordenadoria 

de Medicina; o Professor Alexandre Vinicius Guedes Mazalli, representante titular da 

Coordenadoria de Química; e os representante dos alunos Letícia Grejo de Oliveira  e 
José Aparecido Barboza Junior justificaram a ausência. Deve-se registrar a presença da 

Supervisora Acadêmica, Leonilda Varela. O professor Gerson José Beneli iniciou a reunião 

com a ORDEM DO DIA: 1) ATENDIMENTO À DELIBERAÇÃO 202/2021: abriu espaço 

para esclarecer dúvidas referentes as alterações no regimento em atendimento a 

Deliberação 202/2021, que foram encaminhadas previamente pelo e-mail. Não havendo 

dúvidas, as alterações regimentais em atendimento a Deliberação 202/2021, foram 

colocadas em votação e aprovadas por unanimidade. 2) RETORNO DAS AULAS 
PRESENCIAIS: O professor Gerson José Beneli, informou que não há mais motivos que 

impeçam as voltas das aulas presenciais no ano de 2022 e abriu para questionamentos. O 

professor Isaías Feliciano Augusto questionou se voltarão todos ou se será híbrido e o 
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professor Gerson José Beneli informou que todos retornarão cem por cento presencial. E 

que os alunos que tiverem problemas de saúde deverão apresentar o atestado médico e 

entrar com a licença saúde. O professor Alex Sandro Romeo de Souza Poletto reforçou que 

nossos cursos são cem por cento presenciais, não podendo ter aulas remotas, salvo no 

caso da pandemia que teve autorização para que as aulas ocorressem de forma remota. A 

professora Sarah Rabelo de Souza sugeriu que fosse realizado uma atividade na primeira 

semana para que os professores possam conhecer os alunos que só tiveram contato pelo 

método remoto. O professor Gerson José Beneli disse que a ideia é essa mesma, que os 

coordenadores organizem um acolhimento para os alunos veteranos, para conversar, para 

se reconectar. O professor Gerson José Beneli informou que será necessário a 

comprovação da vacina pelos alunos e os que por motivos médicos não puderam tomar, 

deverão apresentar o atestado médico. O professor Osmar Aparecido Machado questionou 

sobre os alunos que necessitam transporte da prefeitura, e o professor Gerson José Beneli 

disse que assim que for tomada a decisão de retornar presencial a FEMA enviará um 

comunicado as prefeituras. O professor Fernando Graciano de Brito disse que os alunos 

estão questionando se aulas serão gravadas disponibilizadas no Moodle e se as Disciplinas 

Dependências serão online, o professor Gerson José Beneli disse que as aulas nãos serão 

gravadas e que as DP’s retornarão da forma como sempre foram, se o aluno foi reprovado 

por faltas deverá assistir as aulas se não, só fará as provas. A professora Sarah Rabelo de 

Souza, elogiou a iniciativa da Direção de criar o NAP - Núcleo de Atendimento 

Psicopedagógico para todos os professores e alunos da Instituição e o professor Isaías 

Feliciano Augusto aproveitar para parabenizar a professora Maria Eulália e os demais 

responsáveis pelo atendimento prestado a população com o Centro de Reabilitação Pós-

Covid. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual eu, Rayana Grazielly 

Beitum Fernandes lavrei a presente ata. Reunião realizada por videoconferência, em 03 
de dezembro de 2021. 
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